

Dohoda o postoupení smlouvy

dle § 1895 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

Strany dohody

1. Nemocnice Na Bulovce

sídlo: Budínova 67/2, 180 81 Praha 8
 IČO: 000 64 211
 zastoupená: Mgr. Janem Kvačkem, ředitelem
 datová schránka: n9hiezm
 (dále jen „**postupitel**“)

a

2. Léčebné lázně Lázně Kynžvart

Sídlo: Lázeňská 295, 354 91 Lázně Kynžvart
 IČO: 00883573
 zastoupená: Ing. Janem Ludvíkem, MBA, ředitelem
 datová schránka: 42sj3nc
 (dále jen „**postupník**“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto Dohodu o postoupení smluv
 (dále jen „Dohoda“)

Článek I. Předmět Dohody

- 1.1 Opatřením Ministerstva zdravotnictví České republiky č.j. MZDR 35878/2020-5/OPR ze dne 6. 11. 2020 bylo rozhodnuto o převedení části činností a úkolů postupitele na postupníka, a to, **zdravotní péče zajišťovaná Lázeňskou léčebnou Mánes v Karlových Varech od data 1. 1. 2021.**
- 1.2 Postupitel prohlašuje, že pro účely zajištění činnosti realizované Lázeňskou léčebnou Mánes dříve uzavřel s postoupenou stranou následující smlouvu, která nebyla k datu uzavření této Dohody splněna: **Smlouva o spolupráci ze dne 20. 08. 2014 (dále jen „Smlouva“), která tvoří přílohu č. 1 této Dohody.**
- 1.3 Postupitel prohlašuje, že veškeré dílčí závazky SANATORIUMS.COM s.r.o., sídlem Libušina 2127/19, 360 01 Karlovy Vary, IČO: 03104681 (dále jen „**postoupená strana**“) s termínem provedení do 31. 12. 2020 ze Smlouvy byly řádně splněny a že postupitel své veškeré dílčí závazky k úhradě ceny za tyto provedené činnosti ze Smlouvy řádně splnil.
- 1.4 Účelem Dohody je zajistit návaznost provozu Lázeňské léčebny Mánes při jeho převzetí postupníkem.
- 1.5 Postupitel touto Dohodou postupuje nesplněnou Smlouvu na postupníka, s čímž postoupená strana bezvýhradně souhlasí. Souhlas postoupené strany s postoupením Smlouvy ze dne 16. 12. 2020 (dále jen „**Souhlas s postoupením smlouvy**“) tvoří přílohu č. 2 této Dohody. Dnem podpisu této Dohody jejími všemi stranami se postupník stává, na místo postupitele, smluvní stranou Smlouvy s postoupenou stranou, se všemi právy a povinnostmi z této Smlouvy plynoucími ke dni podpisu Dohody.

Článek II. Závěrečná ustanovení

- 2.1 Jakákoliv změna v této Dohodě musí být provedena písemně formou dodatku, podepsaného všemi stranami Dohody.
- 2.2 Tato Dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech o stejné právní síle originálu, z nichž každá strana Dohody obdrží po jednom stejnopise.
- 2.3 Tato Dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu a účinnosti nabývá dnem jejího uveřejnění v registru smluv; uveřejnění Dohody v registru smluv zajistí postupník, přičemž v podání uvede i název IDDS schránky postupitele a postupníka, na které bude doručeno potvrzení o uveřejnění.

- 2.4 Právní zástupci stran Dohody prohlašují, že si tuto Dohodu před jejím podpisem přečetly, že její obsah odpovídá jejich pravé a svobodné vůli, na důkaz čehož připojují své vlastnoruční podpisy.
- 2.5 Nedílnou součástí Dohody jsou následující přílohy:
č. 1 Smlouva
č. 2 Souhlas s postoupením smlouvy

Dne 21 -12- 2020

Nemocnice Na Bulovce
Mgr. Jan Kvaček, ředitel

postupitel

NEMOCNICE NA BULOVCE

180 81 Praha 8, Budínova 2
ředitel nemocnice
Mgr. Jan Kvaček

Léčebné lázně Lázně Kynžvart
Ing. Jan Ludvík, MBA, ředitel

postupník

Smlouva o spolupráci s SANATORIUMS.COM s.r.o.

Smluvní strany:

1. SANATORIUMS.COM s.r.o.
se sídlem Husova 241/7, 11000 Praha 1, Česká republika
IČ: 03104681
DIČ: CZ03104681
zastoupená Gulali Mirzayev, jednatel

(dále jen "Poskytovatel")
2. sídlo: Nemocnice Na Homolce

Roentgenova 2
150 30 Praha 5
IČ: 00023884
DIČ: CZ-00023884
jednatel: MUDr. Michal Šetlík
Název ubytování: Lázeňská léčebna Mánes Karlovy Vary
Kontaktní osoba: Bc. Monika Vrchtická

Provozovna: Lázeňská léčebna Mánes
Odbor lázeňské péče Nemocnice na
Homolce
Křížíkova 13
360 01 Karlovy Vary
00023884
CZ-00023884
zastoupená: Alena Pelikánová

(dále jen "Ubytovací zařízení")

Smluvní strany níže uvedeného dne uzavřely tuto Smlouvu o spolupráci

I.

Preambule a účel smlouvy

Smluvní strany se dohodly na tom, že Poskytovatel bude pro Ubytovací zařízení zajišťovat zejména prezentaci Ubytovacího zařízení, rezervační systém ubytování popř. dalších a/nebo jiných služeb v Ubytovacím zařízení pro Hosty Ubytovacího zařízení (dále jen jako "Služby Poskytovatele"). Ubytovací zařízení se za zajištění Služeb Poskytovatele zavazuje uhradit sjednanou Provizi Poskytovatele a to za každý jednotlivý případ poskytnutí Služby Poskytovatele.

II.

Definice pojmů

Kromě pojmů definovaných jinde v této smlouvě platí pro celou smlouvu, není-li míněno jinak, následující definice:

„Zákaznický servis“ je služba pro Hosty rezervující si Ubytovací kapacitu, popř. další služby, u Ubytovacího zařízení prostřednictvím Webové stránky Poskytovatele, kterou lze kontaktovat na info@sanatoriums.com nebo jiné adrese uvedené v této smlouvě

„Extranet“ je on-line systém, k němuž má ubytovací zařízení přístup (po identifikaci uživatelským jménem a heslem) přes Webovou stránku extranet.sanatoriums.com a který slouží zejména k nahrávání, změnám, ověřování, aktualizaci a/nebo doplňování informací o

ubytovacím zařízením (například o cenách, dostupnosti, pokojích) a rezervacích

„Host“ je osoba, která si registruje a/nebo registrovala Ubytovací kapacitu v Ubytovacím zařízení prostřednictvím www.sanatoriums.com

„Právo duševního vlastnictví“ znamená jakýkoli patent, autorské právo, vynálezy, práva k databázi, právo na design, registrovaný design, ochrannou známku, obchodní jméno, značku, loga, služební značku, know-how, užitkový vzor, nezaregistrovaný design nebo, tam kde to má význam, jakékoli uplatňování jakéhokoli takového práva, know-how, výrobního nebo obchodního jména, názvu domény (s jakoukoli příponou, např. .com, .nl, .fr, .eu atd.), nebo jiné obdobné právo nebo závazek, registrované či neregistrované, nebo právo průmyslového a duševního vlastnictví platné na jakémkoli území nebo v jakékoli jurisdikci na světě

„Služba Poskytovatele“ je on-line rezervační systém společnosti SANATORIUMS.COM, přes který mohou Ubytovací zařízení uvolňovat pokoje a/nebo pokoje včetně přidáných služeb jako jsou např. léčebné procesy k rezervacím a Hosté provádět rezervace takových pokojů a/nebo pokojů včetně přidáných služeb

„Webové stránky“ jsou www.sanatoriums.com a extranet.sanatoriums.com

„Ubytovací kapacita“ pokoj a/nebo pokoje poskytované Ubytovacím zařízením pro Hosty Ubytovacího zařízení rezervované prostřednictvím Webových stránek a dále pokoj a/nebo pokoje včetně přidáných služeb jako jsou např. léčebné procesy poskytované Ubytovacím zařízením pro Hosty Ubytovacího zařízení rezervované prostřednictvím Webových stránek

„Registrovaný uživatel“ je Host, který je řádně registrován na www.sanatoriums.com

III.

Povinnosti Ubytovacího zařízení

1. Informace, které ubytovací zařízení poskytne pro zveřejnění na Webových stránkách, musí zahrnovat informace týkající se Ubytovacího zařízení (včetně obrázků, fotografií a popisů), jeho vybavení, služeb a rezervovatelných pokojů, cen (včetně příslušných daní, poplatků, příplatků a výloh) a dostupnosti, podmínek zrušení rezervace, podmínek postupu v případě, že host nevyužije provedenou rezervaci, a dalších podmínek a omezení (dále jen „Informace o Ubytovacím zařízení“). Tyto Informace o Ubytovacím zařízení musí být ze strany Ubytovacího zařízení poskytovány pravdivě, tak aby nedošlo k poškození Poskytovatele a práv Hosta.
2. Ubytovací zařízení prohlašuje a zavazuje se, že informace o Ubytovacím zařízení a službách Ubytovacího zařízení budou vždy pravdivé, přesné, nezavádějící, nepoškozující Poskytovatele a/nebo Hosta. Ubytovací zařízení za všech okolností zodpovídá zejména za správnost a aktuálnost informací o ubytovacím zařízení, za dostupnost ubytovacích kapacit Ubytovacího zařízení, včetně informací o dodatečné dostupnosti pokojů pro určitá období a jakékoli mimořádné události či situace (např. renovace nebo výstavba v rámci nebo v blízkosti Ubytovacího zařízení). Ubytovací zařízení musí Informace o Ubytovacím zařízení aktualizovat a to bez zbytečného odkladu po vzniku skutečnosti, která znamená změnu v rámci zadaných údajů o Ubytovacím zařízení nebo Ubytovacích kapacitách a nebo službách Ubytovacího zařízení. Ubytovací zařízení je oprávněno prostřednictvím extranetu změnit ceny dostupných rezervovatelných Ubytovacích kapacit a počet nebo typ dostupných Ubytovacích kapacit, tyto provedené změny ze strany Ubytovacího zařízení nemají vliv na již rezervované Hosty prostřednictvím Webové stránky Poskytovatele.

3. Informace o Ubytovacím zařízení poskytované Ubytovacím zařízením na Webových stránkách zůstávají ve výlučném vlastnictví Ubytovacího zařízení. Ubytovací zařízení tímto dává Poskytovateli veškerá oprávnění, bezplatnou licenci, k tomu, že Poskytovatel je oprávněn k překladu Informací o Ubytovacím zařízení do jiného jazyka než jazyka českého a k veškerým dalším nutným úkonům ze strany Poskytovatele ve vztahu k Informacím o Ubytovacím zařízení pro zajišťování Služeb Poskytovatele.
4. Ubytovací zařízení souhlasí s tím, že Poskytovatel je oprávněn Registrovaným uživatelům nabízet slevu až do výše Provize Poskytovatele a to ve vztahu k Ubytovacím kapacitám na Webových stránkách poskytovaných ze strany Ubytovacího zařízení.
5. Ubytovací zařízení souhlasí s tím, že se ve svých on-line nebo off-line reklamních akcích, ať již vyžádaných nebo nevyžádaných e-mailech Ubytovacího zařízení nebo zajišťovaných ve prospěch Ubytovacího zařízení, nebude zaměřovat na Hosty získané prostřednictvím Webové stránky Poskytovatele.

IV.

Provize Poskytovatele

1. Smluvní strany se dohodly na tom, že za poskytování služeb Poskytovatele, které jsou definovány níže, vznikne Poskytovateli nárok na Provizi Poskytovatele a Ubytovací zařízení je povinno Provizi Poskytovatele ve prospěch Poskytovatele uhradit.
2. Smluvní strany se dohodly na Provizi Poskytovatele ve výši 5% z ceny rezervované Ubytovací kapacity v Ubytovacím zařízení prostřednictvím Webové stránky (dále jen „Výše Provize“).
3. Nárok na Provizi Poskytovatele vznikne Poskytovateli vůči Ubytovacímu zařízení okamžikem započítání realizace využití rezervované Ubytovací kapacity Ubytovacího zařízení ze strany Hosta. V případě, že Host má prostřednictvím Poskytovatele rezervováno v rámci Ubytovacího zařízení více nocí, potom nárok na Provizi Poskytovatele vzniká okamžikem započítání realizace využití rezervované Ubytovací kapacity v Ubytovacím zařízení ze strany Hosta a celkový nárok na Provizi Poskytovatele bude určen podle počtu využitých nocí Ubytovací kapacity v Ubytovacím zařízení. Nárok na Provizi Poskytovatele vznikne Poskytovateli také v případě, že Ubytovací zařízení z jakéhokoliv důvodu nezajistí pro Hosta ubytování dle rezervace přes Webové stránky. Nárok na Provizi Poskytovatele vznikne Poskytovateli i v případě, že dojde ke zpoplatněnému stornu rezervované Ubytovací kapacity.
4. Výpočet Provize Poskytovatele

$$\text{Provize Poskytovatele} = (C * N) * P$$

„C“ = celková cena Ubytovací kapacity včetně veškerých daní a/nebo poplatků připočítávaných k ceně Ubytovací kapacity, zejména se jedná o tyto daně jako je DPH, daň z prodeje a nebo obdobné národní, vládní, provinční, státní, obecní nebo místní daně a/nebo poplatky a případné zvláštní poplatky definované Ubytovacím zařízením

„N“ = počet nocí rezervovaných Hostem v rámci Ubytovací kapacity u

Ubytovacího zařízení prostřednictvím Webové stránky

„P“ = Výše provize

Takto vypočtená Provize Poskytovatele bude navýšena o příslušnou sazbu DPH popř. o další daně povinně placené vedle DPH.

5. Na Extranetu jsou pro Ubytovací zařízení k dispozici údaje o všech rezervacích Ubytovacích kapacit ze strany Hostů v Ubytovacím zařízení provedených prostřednictvím Webové stránky a dále údaje o Provizi Poskytovatele.
6. Provize Poskytovatele za rezervace v kalendářním měsíci prostřednictvím Webové stránky (tj. všechny rezervace s ukončenou realizací využití Ubytovací kapacity Hostem v Ubytovacím zařízení, které spadají do účtovaného měsíce) jsou účtovány a placeny v následujícím měsíci v souladu s těmito podmínkami:
 - a. Daňové doklady (faktury) jsou zpracovávány měsíčně a Ubytovacímu zařízení posílány e-mailem,
 - b. Vyúčtovaná Provize Poskytovatele je splatná do 30 dnů,
 - c. Ubytovací zařízení platí Provize Poskytovatele bezhotovostním převodem na bankovní účet Poskytovatele,
 - d. Provize Poskytovatele je Ubytovací zařízení uhradit v měně uvedené na daňovém dokladu.
7. Pro případ pozdního zaplacení sjednané Provize Poskytovatele si Poskytovatel vyhrazuje právo pozastavit své Služby v souladu s touto smlouvou, a to až do doby úplného uhrazení závazků Ubytovacího zařízení ve prospěch Poskytovatele, pokud mezi smluvními stranami nebude dohodnuto jinak.

V.

Rezervace, rezervace provedená hostem, stížnosti

1. Ubytovací zařízení obdrží potvrzení každé rezervace provedené Hostem přes Webové stránky, které bude obsahovat datum příjezdu, počet nocí, typ pokoje, cenu pokoje, jméno Hosta, adresu Hosta a údaje o kreditní kartě (dále jen „Údaje o zákazníkovi“). Poskytovatel žádným způsobem neodpovídá za správnost a úplnost informací (včetně údajů o kreditní kartě) a dat poskytnutých Hostem a také neodpovídá za platební povinnosti Hosta vyplývající z (on-line) rezervace vůči Ubytovacímu zařízení. Smluvní strany výslovně sjednávají, že závazkový vztah ve vztahu k zajištění ubytování v rezervované Ubytovací kapacitě nabízené na Webových stránkách Poskytovatele vzniká jen a pouze mezi Hostem a Ubytovacím zařízením. Ubytovací zařízení odpovídá za splnění podmínek ochrany osobních údajů Hostům rezervovaným prostřednictvím Webové stránky Poskytovatele.
2. Ubytovací zařízení je povinno zajistit pro Hosta Ubytovací kapacity v Ubytovacím zařízení podle rezervace provedené prostřednictvím Webové stránky. Ubytovací zařízení je povinno dodržet a splnit veškeré závazky vyplývající z rezervace ve prospěch Hosta.
3. Kromě příplatků za doplňkové služby a případných poplatků, které jsou uvedeny v potvrzení rezervace, se kterými byl Host seznámen, nebude Ubytovací zařízení vůči Hostu účtovat žádný transakční a/nebo administrativní poplatek a nebo jakýkoliv obdobný příplatek/poplatek za způsob platby nebo realizaci rezervace Ubytovací kapacity prostřednictvím Webové stránky.

4. Poskytovatel může kdykoli podle vlastního uvážení nabídnout Hostům obdobnou službu, kterou poskytuje Ubytovací zařízení, sehrát roli zprostředkovatele mezi Ubytovacím zařízením a Hostem v případě rezervace nadměrného počtu pokojů (překročení Ubytovací kapacity), nebo pokud se objeví jiné důvody týkající se Ubytovacího zařízení, poskytnout alternativní Ubytovací kapacitu stejného nebo vyššího standardu na náklady Ubytovacího zařízení, nebo jinak pomoci Hostům v komunikaci s Ubytovacím zařízením. Ubytovací zařízení se zavazuje, že v případě, že nesplní svůj závazek vůči Hostu dle rezervace Ubytovací kapacity rezervované prostřednictvím Webové stránky, potom se zavazuje ve prospěch Poskytovatele uhradit i pro tento případ Provizi Poskytovatele jako by Host využil plně rezervovanou Ubytovací kapacitu a dále uhradit ve prospěch Poskytovatele veškeré škody, které mu v této souvislosti vzniknou, zejména náklady se zajištěním náhradní Ubytovací kapacity pro Hosta z důvodů nesplnění podmínek ubytování v Ubytovací kapacitě Ubytovacího zařízení podle rezervace Hosta prostřednictvím Webové stránky.

VI.

Překročení kapacity, zrušení rezervace a nevyužití rezervace

1. Ubytovací zařízení má povinnost poskytnout Ubytovací kapacitu, která byla rezervována prostřednictvím Webové stránky, a v případě, že není schopno z jakéhokoli důvodu dostát svým závazkům vyplývajícím z této rezervace Hosta prostřednictvím Webové stránky, ihned informovat Poskytovatele prostřednictvím zákaznického servisu (info@sanatoriums.com). Pokud Poskytovatel nezařídí alternativní Ubytovací kapacitu, což není povinností Poskytovatele, je povinností Ubytovacího zařízení zajistit pro Hosta alternativní rezervovanou Ubytovací kapacitu nebo rezervované služby stejné nebo lepší kvality na vlastní náklady Ubytovacího zařízení. Pokud při příjezdu Hosta není k dispozici Ubytovací kapacita, která byla rezervována prostřednictvím Webové stránky, Ubytovací zařízení musí:
 - a. najít vhodnou alternativní Ubytovací kapacitu, které je ve srovnání s Ubytovacím zařízením, kde má Host zaručenu rezervaci prostřednictvím Webové stránky, stejné nebo lepší kvality,
 - b. poskytnout ve prospěch Hosta a dalším osobám uvedeným v rezervaci prostřednictvím Webové stránky bezplatnou dopravu na místo náhradního ubytování,
 - c. Poskytovateli a/nebo Hostu uhradit veškeré náklady a výdaje, zejména cenu alternativního ubytování a dopravu, které Poskytovateli a/nebo Hostu vznikly kvůli nesplnění závazku Ubytovacího zařízení podle rezervace prostřednictvím Webové stránky.
2. Ubytovací zařízení je povinno splnit veškeré podmínky uvedené v rezervaci Hosta prostřednictvím Webové stránky. Ubytovací zařízení není oprávněno zrušit nebo jakkoliv upravovat a nebo měnit rezervaci provedenou Hostem prostřednictvím Webové stránky.

VII.

Garance kreditní kartou

1. Záruka rezervace se zakládá na údajích o kreditní kartě, které poskytne Host nebo osoba odpovědná za rezervaci. Poskytovatel nenes odpovědnost za údaje poskytované Hostem v rámci rezervace uskutečněné prostřednictvím Webové stránky. Ubytovací zařízení odpovídá za ověření platnosti údajů o kreditní kartě. Pokud kreditní karta neposkytuje garanci, Ubytovací zařízení to musí ihned oznámit Poskytovateli, která poté vyzve Hosta, aby rezervaci zaručil jiným způsobem. Pokud Host nemůže nebo nechce učinit zajištění rezervace jinou kreditní kartou nebo jiným způsobem může Poskytovatel na žádost Ubytovacího zařízení rezervaci zrušit. Riziko, že kreditní karta nebo jakákoli alternativní garance poskytnutá Hostem není z jakéhokoli důvodu splněna jde vždy k tíži jen a pouze Ubytovacího zařízení.
2. Ubytovací zařízení odpovídá za účtování platby za využití Ubytovací kapacity, poplatku za nevyužití rezervace nebo poplatku za zrušení/storno rezervace Ubytovací kapacity Hosta v Ubytovacím zařízení.
3. Ubytovací zařízení a Poskytovatel potvrzují, že nesou odpovědnost za zabezpečení údajů o držiteli karty a dále za ochranu osobních údajů Hostů, které zpracovávají v souvislosti s touto smlouvou.

VIII.

Hodnocení hostů

1. Hosty, kteří realizují ubytování v Ubytovací kapacitě v Ubytovacím zařízení, Poskytovatel požádá o komentář k realizovanému ubytování v Ubytovacím zařízení a bodové ohodnocení určitých aspektů pobytu Hosta v Ubytovacím zařízení. Otázky a/nebo kritéria pro hodnocení Ubytovacího zařízení jsou v dispozici Poskytovatele.
2. Ubytovací zařízení souhlasí s tím, že Poskytovatel je oprávněn zobrazit hodnocení ze strany Hostů na Webové stránce. Ubytovací zařízení bere na vědomí, že Poskytovatel neodpovídá a neručí za obsah komentářů a/nebo hodnocení Hostů ve vztahu Ubytovacímu zařízení.
3. Poskytovatel se zavazuje vynaložit maximální úsilí ke sledování a kontrole hodnocení ze strany Hostů, aby se vyloučily komentáře odporující dobrým pravům nebo právnímu řádu, byť za komentáře nenes Poskytovatel odpovědnost. Poskytovatel má právo odmítnout, upravit nebo odstranit komentář nebo hodnocení Hosta, pokud je v rozporu s dobrými mravy nebo právním řádem.
4. Poskytovatel nenes žádnou odpovědnost za obsah a následky komentářů a/nebo hodnocení ze strany Hostů.

IX.

Prohlášení

1. Ubytovací zařízení prohlašuje, že po dobu trvání této smlouvy:
 - a. má všechna potřebná práva, pravomoc a oprávnění k použití, provozování, vlastnictví, licenci nebo sublicenci, právo zpřístupnit a nebo obdobná práva

poskytnout Poskytovateli na Webové stránce

- i. rezervaci a Ubytovací kapacity v Ubytovacím zařízení, a
 - ii. veškerá práva týkající se duševního vlastnictví nebo obdobná práva vztahující se na informace o Ubytovacím zařízení uvedené na Webové stránce.
- b. je majitelem a splňuje podmínky k držení všech povolení, licencí a jiných oprávnění a požadavků potřebných k provozování, vykonávání a pokračování svých činností v souvislosti se zajišťováním ubytování pro Hosty v Ubytovacích kapacitách Ubytovacího zařízení, a zpřístupnění Ubytovacího zařízení pro rezervaci (včetně krátkodobých pobytů) na Webové stránce,
 - c. Ubytovací zařízení dále prohlašuje, že vůči Ubytovacímu není vedeno insolvenční řízení. Pokud by nastala situace, kdy by z jakéhokoliv důvodu byla ohrožena solventnost Ubytovacího zařízení je Ubytovací zařízení povinno okamžitě informovat Poskytovatele, který je pro takovýto případ oprávněn okamžitě vypovědět tuto smlouvu a nebo přerušit poskytování Služeb Poskytovatele ve prospěch Ubytovacího zařízení.
2. Každá strana prohlašuje a zaručuje se druhé straně, že po dobu platnosti této smlouvy:
- a. má plnou pravomoc a oprávnění k přijetí a vykonávání svých povinností dle této smlouvy,
 - b. provedla všechny kroky, které vyžaduje oprávnění k realizaci a plnění této smlouvy,
 - c. tato smlouva udává právně platné a závazné povinnosti stran dle daných podmínek,
 - d. bude každá strana dodržovat všechny příslušné povinnosti vyplývající z právního řádu země, státu či obce, pod něž spadá, s ohledem na nabízené produkty a/nebo služby podle této smlouvy.

X.

Doba trvání smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Každá smluvní strana může kdykoliv bez udání důvodu tuto smlouvu ukončit, a to písemným oznámením druhé smluvní straně s výpovědní dobou 1 měsíc.
2. V případě, že Ubytovací zařízení poruší své povinnosti vyplývající článku III. odst. 1., 2., 5., článku IV. odst. 1., 2., 3., 6., článku V. odst. 2, článku V. odst. 4. věta druhá, článku VI. odst. 1., 2., článku VII. odst. 3, článku IX. odst. 1., 2., článku XI. odst. 1., 2., potom se jedná o podstatné porušení smlouvy a Poskytovatel může okamžitě ukončit tuto smlouvu nebo poskytování Služeb Poskytovatele. Ukončením této smlouvy nebo přerušením dodávek ze strany Poskytovatele ve prospěch Ubytovacího zařízení pro takové porušení nejsou dotčena práva Poskytovatele ve vztahu k nároku na Provizi Poskytovatele, ochranu důvěrných údajů a nezneužití databáze Hostů.
3. V případě odstoupení se smluvní strany dohodly, že si nebudou vracet vzájemně poskytnutá plnění a Ubytovací zařízení je pro takovýto případ odstoupení dále povinno uhradit veškeré Provize Poskytovatele, na které vznikl nárok podle této smlouvy do okamžiku odstoupení od této smlouvy. Pro případ odstoupení se smluvní strany dohodly, že i přes odstoupení zůstávají účinná tato ustanovení články IV., V., VI., VIII., XI.

1105

XI.

Míčenlivost

1. Smluvní strany jsou srozuměny a souhlasí s tím, že při realizaci obsahu této smlouvy může mít každá strana přístup k důvěrným informacím druhé smluvní strany nebo jim být přímo nebo nepřímo vystavena. Mezi důvěrné informace patří údaje o Hostech, množství transakcí, marketingové a obchodní plány, informace obchodního, finančního, technického a operačního rázu a podobné neveřejné informace, které jsou považovány za soukromé či důvěrné nebo se kterými by přijímající strana měla jako se soukromými či důvěrnými zacházet.
2. Strany přijmou všechny nutná opatření k zajištění důvěrného a soukromého charakteru údajů o Hostech a jejich ochraně před neoprávněným zneužitím či zveřejněním. Smluvní strany se zavazují jednat v souladu s příslušnými zákony, nařízeními a předpisy týkajícími se zpracování osobních dat a ochrany osobních údajů té jurisdikce, pod kterou daná strana přísluší, včetně směrnice č. 95/46/EC a 2002/58/EC, 2009/136/EC ve znění změn a doplňků, upravující zpracování osobních dat a ochrany údajů.

XII.

Společná a závěrečná ustanovení

1. Právní vztah založený touto smlouvou se řídí občanským zákoníkem.
2. Pro případ řešení sporů soudní cestou si smluvní strany sjednávají místní příslušnost soudu (i) Obvodní soudu pro Prahu 1, (ii) Městský soud v Praze.
3. Na právní vztah založený touto smlouvou se neaplikují obchodní zvyklosti a ustanovení občanského zákoníku o smlouvách uzavíraných adhezním způsobem.
4. Smluvní strany na sebe přebírají nebezpečí změny okolností v právech a povinnostech smluvních stran v souvislosti s touto smlouvou.
5. Smluvní strany vylučují užití ustanovení občanského zákoníku upravujícího neúměrné zkrácení a postoupení smlouvy.
6. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jejím podpisu po jednom stejnopisu.

V 20.12.2014, dne 20.12.2014

SA...
Gulali Mirzayev, jednatel

Lázeňská
Odbor lázeňské péče Nemocnice Na Homolce
MUDr. Michal Seřík

NEMOCNICE
NA HOMOLCE
150 30 Praha 5, Roentgenova 2

11/2/1

SOUHLAS S POSTOUPENÍM SMLOUVY

Obchodní firma: **SANATORIUMS.COM s.r.o.**
sídlem: Libušina 2127/19, 360 01 Karlovy Vary
IČO: 03104681
zastoupená: Gulalim Mirzayevem, jednatelem

(dále jen „Partner“)

Partner uzavřel dne 20. 08. 2014 s Nemocnicí Na Homolce, státní příspěvková organizace, se sídlem Roentgenova 37/2, 150 30 Praha 5 – Motol, IČO: 00023884 (dále jen „NNH“), Smlouvu o spolupráci (dále jen „Smlouva“), jejíž práva a povinnosti přešly postoupením Smlouvy Nemocnici Na Bulovce, státní příspěvková organizace, se sídlem Budínova 67/2, 180 81 Praha 8, IČO: 00064211 (dále jen „NNB“), a to s účinností ke dni 1. 1. 2018.

Partner tímto v souladu s ust. § 1895 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů, prohlašuje, že souhlasí s postoupením Smlouvy na Léčebné lázně Lázně Kynžvart, státní příspěvkovou organizaci, se sídlem Lázeňská 295, 354 91 Lázně Kynžvart, IČO: 00883573 (dále jen „LLLK“), a to s účinností ke dni 1. 1. 2021.

Důvodem postoupení Smlouvy je převod části činností a úkolů (zdravotní péče zajišťované Lázeňskou léčebnou Mánes) NNB na LLLK rozhodnutím jejich zřizovatele, kterým je Ministerstvo zdravotnictví ČR.

V Karlových Varech dne:

SANATORIUMS.COM s.r.o.

Libušina 2127/19
360 01 Karlovy Vary
IČO: 031 04 681

Gulalim Mirzayev
jedenatel

Podpis a razítko Partnera